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Екскурзии круиз Сейшели – Мадагаскар – Реюнион – Мавриций

29.11.2023 Мавриций
Най-доброто от Мавриций 
С автобус ще достигнем до южните части на острова, за да видим кратера на угасналия вулкан Trou aux Cerfs. Следва посещение и дегустация на ром в местна дестилерия. Ще посетим и колоритен хиндуистки храм, разположен край езерото Grand Bassin. Фотопауза в Националния парк Black Forest Gorges. Накрая ще спрем при водопадите Шамарел и Земята на седемте цвята. Връщане на кораба.
Продължителност на екскурзията около 8 часа. Ниво на активност: умерено. Включен обяд. 
Цена 292 лв.
Минимум 15 човека

30.11.2023 Реюнион

Обиколка на Реюнион 
Днес ще направим пълна обиколка на острова, движейки се в близост до крайбрежието. С автобус ще се отправим към северната част на острова. Ще спрем при църквата Света Анна и църквата Дева Мария на Лавата, която по чудо е спасена от вулканично изригване. Ще се отправим към района Grand Brûlé, за да видим удивителните втвърдените потоци лава. Спирка при скалата на нос Мешан, който се врязва в сините води на океана.
Продължителност на екскурзията около 9 часа. Ниво на активност: умерено. Включен е обяд. 

Цена 292 лв.
Минимум 15 човека

01.12.2023 Реюнион

Островът с аромат на ванилия
Във ваниловата плантация Сейнт Андре ще научите всичко за отглеждането и историята на ценната подправка. Ще минем през циркуса Салазие, който впечатлява с буйната растителност и водопадите си. Обиколката ни ще завърши със Сен Дени. Столицата на острова се намира на северния бряг на вулканичния остров и е не само политически и културен център, но и най-големият франски град извън Европа.

Продължителност на екскурзията около 4 часа. Ниво на активност: леко. 

Цена 175 лв.
Минимум 15 човека

04.12.2023 Сейшели

Порт Виктория и ботаническата градина 
Предстои ни кратко пътуване до центъра на столицата на Сейшелите Порт Виктория. Посещение на Ботаническата градина, където ще видим представители на рядката ендемична флора на острова и няколко сухоземни костенурки. Ще спрем за фотопауза на Mission Lodge. Друга спирка ще бъде La Plaine St.Andre – домът на Trois Freres Distillery, производителите на местната марка ром Takamaka Bay. Ще имаме и малко време за плаж.
Продължителност на екскурзията около 4 часа. Ниво на активност: леко. 

Цена 195 лв.
Минимум 15 човека

05.12.2023 Сейшели

Пралин и Ла Диг 
Това са островите, които виждаме на всички картички от Сейшелите.

Пралин е вторият по големина гранитен остров на Сейшелите и е дом на Vallée de Mai - гора, датираща от праисторически времена. Тук расте легендарната Коко де Мер - палмата с най-големите семена в света. На остров Ла Диг, най-малкият от трите основни острова, ще посетим Union Estate, за да видим гигантски костенурки. След това ще се отпуснем на плажа Anse Source d'Argent, преди да се насладим на автентичен креолски обяд.
Продължителност на екскурзията около 8 часа. Ниво на активност: леко. Трансферите между островите се осъществява с катамаран. На плажовете няма шезлонги и чадъри.
Цена 557 лв.
Минимум 15 човека

07.12.2023 Мадагаскар

Антсиранана 
Ще пътуваме с автобус към националния парк Amber Mountain – Тропическата гора. С неговите вулканични езера и водопади е рай за редки животни и растения. С малко късмет ще видим дори костенурката Галилео. Разходката из парка не означава само да се насладим на местни плодове. Ще видим и много местни растения и ще спрем на различни места за снимки. Обиколката ни ще завърши с град Антсиранана, наричан Диего Суарес преди 1975г. Тук ще имаме малко свободно време за разходка.
Продължителност на екскурзията около 3 часа. Ниво на активност: леко. Пътува се със стандартен за страната автобус, възможно да не е климатизиран.

Цена 147 лв.
Минимум 15 човека

08.12.2023 Мадагаскар 

Носи Бе 
Привидно безкрайните плантации от иланг-иланг с техния съблазнителен аромат са спечелили на Nosy Be прозвището Парфюмния остров. Ще видим Свещената гора Бемазава. Това е място за молитви за възпоменание на предците. Ще посетим малък животински парк Lemurialand с костенурки, крокодили и лемури. Обиколката ни ще завърши със свободно време в Hell Ville.
Продължителност на екскурзията около 4 часа. Ниво на активност: леко. Пътува се със стандартен за страната автобус, възможно да не е климатизиран.

Цена 175 лв.
Минимум 15 човека

11.12.2023 Мавриций

Свободно време в Мавриций. Ще го използваме за плаж.

12.12.2023 Мавриций

След като напуснем кораба около 10.00 ч. ще имаме трансфер до столицата Порт Луи, където ще имаме свободно време за шопинг до трансфера за летището.
Ако желаете може до дойдете с нас на екскурзия до Музея на захарта. Историята на Мавриций винаги е била свързана със захарната промишленост, още от възникването му като колониално селище. Тук ще имаме организиран обяд с вкусна креолска кухня в ресторант, разположен след тропически парк. След това ще отидем до най-посещаваната атракция на острова – ботаническата градината Памплемус. Създадена през 18 век, днес тя предлага огромна сбирка от екзотични растения и подправки. 
Цена: 115 лв.
Минимум 10 човека
